Приложение 2.

Коэффициент праворукости:

Для определения коэффициента праворукости нами была использована формула, предложенная чешскими авторами:
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Дх – коэффициент праворукости
Р – праворукие реакции

А/2 – двурукие реакции

n – количество заданий.

Варианты определения коэффициента праворукости:

1. Брались только праворукие реакции без динамометрии (задания – “Бусинки в бутылки”, “Мячик в коробку”, “Дотронься до уха, носа…”, “Иголка и нитка”, “Круги Озерецкого”).

2. Брались все правосторонние реакции, включая реакции ног, глаз, ушей (без динамометрии).

3. Брались все праворукие реакции плюс динамометрия, причем, если ребенок выжимал правой рукой больше кг, чем левой, это засчитывалось как праворукая реакция, если наоборот, то это леворукая реакция, а если выжимал одинаковое количество кг обеими руками, то рассматривалось как двурукая реакция.
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